
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 17/2011 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Abril do 
Quinto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 07 de Abril de 2011, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs18min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 

Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou 
o Vereador Professor Cabo Carlos para fazer a leitura do texto bíblico 

e a saudação costumeira aos visitantes, solicitando a todos os 
presentes que fizessem um minuto de silencio em homenagem as 

crianças e adolescentes mortas na Escola do Realengo no Rio de 
Janeiro na data de hoje. Ato continuo, o Senhor Presidente consultou 

o Plenário para dispensar a leitura da ata da sessão anterior, para 
que seja lida na próxima sessão, o pedido foi acatado pelos demais 

pares. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou 
à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse a 

leitura das correspondências e do ofício s/nº, de autoria do Presidente 

da Casa de Recuperação Vidas Maanaim e ofício nº 07, de autoria do 
Presidente do Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Estado do 

Tocantins, os mesmos solicitam a tribuna livre desta Casa para 
fazerem uso da palavra. Em seguida o Senhor Presidente solicitou os 

Vereadores Dr. Maurício e Professora Zenaide que conduzissem até o 
Plenário o Missionário Paulo Cezar Justino da Costa, Presidente da 

Casa de Recuperação Vidas Maanaim para fazer suas explanações a 
cerca da Construção do Centro de Recuperação de Drogados, onde 

expos um vídeo a todos os presentes e fez seus relatos a cerca do 
referido projeto, onde teve o apoio de todos os Vereadores. Logo 

após foi o senhor Presidente solicitou aos Vereadores Denes Teixeira 
e Kita Maciel que conduzisse até a Mesa os Jornalistas Maurício 

Fenelon, representando o Presidente do Sindicato dos Jornalistas 
Profissionais do Tocantins; Paulo Albuquerque e Luiz Barbosa Aguiar, 

como os Jornalistas com maior tempo de atuação no município de 

Gurupi, para falarem da importância de sua categoria na sociedade e 
nos meios de comunicação. Após os pronunciamentos foi feito uma 

homenagem a todos os Jornalistas presentes, bem como os 
acadêmicos de Comunicação Social do Centro Universitário Unirg e foi 

entregue uma placa em nome desta Casa de Leis em comemoração 
ao dia do Jornalista aos profissionais que atuam mais tempo na área 

em nossa cidade, Luiz Barbosa Aguiar e Paulo Albuquerque, pelos 
relevantes serviços prestados na divulgação dos fatos neste 

município. Após as homenagens foi data a palavra aos senhores 
Vereadores por ordem de inscrição, fizeram uso da palavra os 

senhores Vereadores: Kita Maciel, Professora Zenaide, Denes 
Teixeira, Dr. Maurício, Professor Cabo Carlos, Marta Barbosa e o 

Presidente Jonas Barros. Não havendo mais nada a tratar o senhor 



 

 

 

 

 

 

 

Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22hs18min, 
agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 11 do mês corrente. 

Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros 
- PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa - DEM, como 1ª 

Secretária da Mesa, Denes Teixeira – PPS, Dr. Maurício – PR, Kita 
Maciel – PMDB, Professor Cabo Carlos – PT e Professora Zenaide - 

PSB. Com a ausência justificada dos Vereadores Dinda – PR, Marcão 
do Povo – PR e Wanda Botelho – PR. O teor completo das 

manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 
017/2011, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Município de Gurupi, Estado do Tocantins, aos sete dias do mês de 

abril de dois mil e onze. 
 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                Verª. Marta Barbosa 
      Presidente                                           1ª Secretária  

 
 

 


